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Lrandeurs et mesures

» ’
Ce que j ai découvent
() La petite aiguille de I'horloge indique les heures et la grande aiguille indique les minutes.

“aind

o \, " e ey ,l, La petite aiguilie met une heure pour aller d’une graduation [ou
o 1 "'.-‘ s trait) numérotée a la suivante.
,-;'”}"1 2 '0. La grande aiguille met une minute pour aller d'une petite
] v graduation [ou point rouge) a I suivante.
i ° La grande aiguille met une heure pour faire un tour complet.

A U -3
\.0
e

1 heure = 60 minutes

Activites de découverte - fichier ressources » Séquence 27.
g\’“«"
o O Une durée peut étre donnée en heures ou en minutes, ou en heures et minutes.

Compléte les pointillés.

Max a lu un livre en 3 heures.

3h =180 min
60+60+60

£va a marcheé 1 heure et 25 minutes
sans s'arréter.

1h25 min=85 min

£2%

Lila a regardé un film pendant
120 minutes.

120min=.2..h

+GO = A LED

Tom est resté 250 minutes chez Max.
250 min =.Ly..h AQ min
601604 60+60 ~ 2,0
20+ A0 = 250

Objectif : connaitre et utiliser 'équivalence entre heures et minutes.

cent-seize
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de n'importe quel nombre. « Connaitre les tables de multiplication de 2 et 5 et quelques résultats de fa table de 3 [1x3: 23,
3x3;5x%3;6%3;10x3).

Qe que j ai découvert

{;w‘-ta‘\ O La petite aiguille de I'horloge fait deux tours en un jour.
A Elle met 12 heures pour faire un tour.

%.7;‘. s,v ljourzzq.heures

Activités de découverte ; fichier ressources » Séquence 27.

0‘
6 Compléte les pointillés. ~N

Max a entendu a la radio que la fusée décollerait dans 72 heures.
Bl . j A= 2L+24L+24

Eva dit : « Dans exactement 10 jours, je vois ma grand-mére. »

10j= 200

Lila dit : « Je féterai mon anniversaire dans & jours et 3 heures. »

sjet3h=93.n (24+24+ 24 *2‘“3\

‘a Compléte avec 'unité convenable : jou h ou min. =

Ume ammée dune 365 _)
Thoin. mistiostas chhils ione Bonsiibom. i3 . .
feowm%mme&mﬁwwfkm&/t MmN

SR
o A chaque fois, entoure la durée la plus grande, puis compléte les pointillés
avec > 0u < Ou =. i

@) > wrn 2 h.==.120 min

230 min <@ (240 miv) 60 h <@ (32)
3h10 min..((?aln‘ZO). 1j4h.=.28h
>.2j10h (u8+l'0:5(’fj) Azo' 2 h 25 min

2h 30
Objectif : connaitre et utiliser Féquivalence entre jours et heures et entre heures et minutes.

cent-dix-sept
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Duréee o Exercices supplémentaires :
fichier ressources « Séquence 27.

S
e Résous les problémes.

~

Trouve combien de temps Max est sorti
de chez lui.

Max s‘en va de chez lui. Il marche pendant
12 minutes pour aller chez Tom.

I reste 30 minutes chez Tom et revient
chez lui en marchant encore 12 minutes.

+ o+

LS L A
ol ISR

Combien de temps au total Max est-il sorti
de chez lui 7

Trouve combien de temps Lila joue de ! -
la guitare dans son cours de musique. = "" = 60min

Lila a un cours de musique qui dure 1 heure. 60 - A O = SO

Pendant le cours, elle fait 10 minutes de
solfége et le reste du temps elle joue
de la guitare.

Combien de temps Lila joue-t-elle de
la guitare pendant le cours ? I —1

f&w&hww SOmm

Trouve la durée de la course a pied d'Eva.

Max, Lila et Eva ont participé a un triathlon en relais. Max a nageé pendant 20 minutes,
puis Lila a fait du vélo pendant 1 heure, et €va a terminé en courant.
A eux trois, leur temps total est de 2 heures,

Combien de temps Eva a-t-elle couru ?

2\0 - 420 m'i N
Hax + Lila =120+ 60 -30
AOhC. AZD -IRO = [HO

Objectif : résoudre des problémes de durées.

cent-dix-huit
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